

谁在偷吃猴子大雁?

■江西餐馆惊现国家保护动物 ■竟挂牌“公务消费定点商家”



老娄给记者看宰杀的猴子(央视视频截图)

野生动物是自然界的生灵,人类星球的成员,也是全球生态系统中必不可少的一环,它关乎生态平衡,关乎人类的生存环境,然而遗憾的是为了满足人类的食用、药用、装饰和宠物的需要,一条野生动物的非法贸易链条正在威胁着它们的生存。

前不久,央视记者在江西省资溪县采访时发现,当地有餐馆、酒楼偷偷宰杀出售国家重点保护动物猕猴,偷食大雁、獾猪、竹鼠等受国家保护的、有益或者具有重要经济科学研究价值的野生动物。

老娄龙虾 猴肉280元一斤

这家名叫老娄龙虾的野生餐馆位于江西省资溪县,这里白天铁门紧闭,到了晚上才开始营业,餐馆的招牌虽然是龙虾,但记者在这里并没有看到一只龙虾,那么食客们晚上来这里吃什么呢?

据这家餐馆的负责人老娄介绍,他们是一家专吃野味的餐馆,已经在这里开了十几年了,尽管记者是熟人介绍,但老娄在介绍野味品种的时候还是有些犹豫,心存戒备。

老娄告诉记者,他们这里有猴骨泡的酒,里面还有熊、豹。当天晚上刚杀了猴子,他还留了一些新鲜的肉,一般人仔细看都认不出是什么肉。

说着,老娄从冰箱里拿出一个塑料袋,打开口袋一

最新消息

杀猴餐馆老板弃店逃跑

此前我们曝光了资溪县老娄龙虾的餐馆公开在出售猴子,就在央视节目播出之后,老娄龙虾餐馆的老板为了逃避责任弃店逃跑。

据了解,就在央视节目播出的第一时间,当地警方就派出警力赶到餐馆,发现老娄龙虾餐馆铁门紧闭,后来经过走访、打听得知,老板已经逃跑了。目前警方正在组织警力到处摸排,相信不久就会把他抓获。

另外,警方到目前为止已经

摸排出两名盗猎者,现在正在实施抓捕。

国家林业局党组召集相关部门对节目中涉及的有关问题进行专题会议研究,并向全国发出通知,要求各级森林公安机关立即行动起来,严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪行为。国家林业局已在11月27日下午派出工作组赶赴江西资溪督办央视节目中所涉及到的野生动物违法案件。

据央视

看,记者惊呆了。老娄说,塑料袋里的整只猴子是前天杀的,大概有十几斤重。

据老娄介绍,猴肉一斤卖280元,猴头则要卖800元,根本不愁卖不掉。因为他在这里开野味店的时间长,所以有一批固定的常客,每次有好的野味,只要一个电话,食客们都会如约而至。

对于记者问“猴子是从哪搞来的”,老娄说:“这个不能告诉你,我们也搞不清楚从哪里来的。”老娄表示,他们多的时候一年能搞到几十只猴子。

珍味农家乐 一只雁可做4个菜

记者随后来到离县城有四五公里的一家叫珍味农家乐的餐厅,尽管这里前不着村、后不着店,但农庄门口停满了车辆,前来吃饭的人络绎不绝,老板娘正在向客人兜售大雁。

老板娘说,大雁一只只是400块钱,一雁四吃,一只雁可以做成四个菜:一个清蒸、一个汤、一个红烧,还有一个内脏做的菜。

记者看到这里除了大雁外还有野鸡、竹鼠、獾猪等野生动物。

珍味农家乐餐厅的厨师告诉记者,獾猪是从山上抓来的,用布的夹子夹住獾的脚捉到的。他们餐厅里的獾很多,前天刚杀了一只。

这家餐厅的一名工作人员告诉记者,这里每天都是客人爆满,一天都有十几桌。

记者注意到,这家餐厅的收银台旁挂着江西省抚州市公务消费定点商家的牌子,据餐厅老板介绍,这块牌匾是“三公消费办公室”发的。所谓“三公消费办公室”就是公款吃饭、公款旅游、公款用车,三公消费。

日航客机颠簸造成乘客骨折

新华社东京11月27日专电(记者 郭一娜)据日本时事社27日报道,日本航空公司一架从东京飞往上海的客机26日在飞行途中剧烈颠簸,造成一名乘客骨折。

据报道,日航877航班26日下午从成田机场起飞前往浦东机场,在途经日本静冈县上空时,机体发生剧烈颠簸,一名日本籍男性乘客在前往卫生间时右腿骨折。这一航班仍按计划于浦东机场着陆,受伤乘客已被送往上海的医院接受治疗。

日本国土交通省说,客机可能在高空遭遇气流,正在对事故细节进行调查。

人在国外留学期间 驾照国内被扣795分

11月26日,武汉东西湖金银潭的童女士致电报社,说自己遇到了蹊跷事:在国外留学期间,一直放在家里的驾照在短短4个月内竟被扣了795分,先后用于36辆车的违章计分上,违章记录高达328条。

2006年2月,童女士前往美国留学,直到2011年10月才回国。在这5年8个月的时间里,童女士没在武汉开过车,驾照也没有借给任何人用于违章计分。本月23日,童女士办理驾照年审手续,到武汉市交管官网上查询驾照信息,这一查吓了她一大跳:驾照被扣了795分!她后来辗转查询到,在2011年她在出国留学期间的4个月里,驾照的违章记录竟然高达328条,涉及车牌号多达36个。

就这起蹊跷事件,武汉市交管局新闻发言人陈毓称,得知这一情况后警方也很重视,正在调查是什么原因造成的。

据《武汉晚报》

贫困县百万建北大门 外形似巨型香烟



陕西省周至县是一个贫困县,最近,这个县投资百万建造北大门,形状却酷似巨型香烟。网友调侃说,这是孙悟空在此处摔断了金箍棒,还是玉帝学会了吸烟,随手仍到此处的过滤嘴烟头?

白色的烟杆,黄色的过滤嘴,要说这八根光秃秃的大柱子,还真像八根直插天空的巨型香烟,不知道周至县北大门这个诡异的造型能不能上最丑建筑排行榜呢?

综合

看视频学分娩 忍两天才入院

“快,快来帮我妻子接生。”11月22日上午10时许,家住广州市沙太路的何先生搀扶着妻子阿英,打的来到天河区燕岭路某三甲医院急诊室。

“临产13个小时才送到医院,实在太危险了。”接诊的产科主治医师徐美丽说道。医院马上为阿英进行了急诊剖腹产手术。手术顺利进行。11时43分,男宝宝顺利出生。

11月26日上午,记者来到产科病房看望阿英。在预产期前一周,阿英曾经对丈夫说,“我看了两眼网上搜来的网络视频,我认为很简单,可以尝试自己接生。”20日早上9时,阿英腹部开始作痛,晚上羊水破了。“深夜时,还发现阿英见红,感觉快要生了。”何先生回忆说,“我就按照她的指示,准备好剪刀、热水、毛巾。”

就这样,阿英夫妇度过了没睡的一整夜,孩子却生不下来。

22日早上,何先生发现妻子脸色苍白,精神有点恍惚,决定马上送妻子去医院。

据《广州日报》

找个男人伺候月子 谁愿意?

■北京首个男月嫂待岗半月没人雇 ■曾为当月嫂辞去公务员职务

找个男人来伺候月子?女性市民听闻以后连连摆手。培训结束半个月了,北京的首个男月嫂黎俊宁至今仍在待岗,尽管自己抱着十足的信心,也有不少客户前来咨询,但大家始终迈不过心里的那道坎儿,还没有人跟他正式签约。

今年32岁的黎俊宁原本是湖南某市的一名公务员,前几年,他放弃了这个别人眼中的金饭碗,离家到外面闯荡。前不久他来到北京,在住所附近见到一家家政培训学校,听说里面的人找工作非常容易,毕业后马上就会被客户雇走,黎俊宁有些心动。“听说月嫂是家政服务里面挣钱最多的,一个月最低5000元工资,过万的也常有。所以我就想,我能不能也做个月嫂?”黎俊宁毫不避讳自己对金钱的渴望,老家有两个孩子需要他养活,所以挣钱多少成为他在选择工作时必须考虑的因素。就这样,黎俊宁加入了月嫂培训班,跟50多个大姐坐在一起学习,成了一名“准月

嫂”。月嫂培训班破天荒来了个纯爷们,黎俊宁自己从容淡定,反倒是同学和老师感到有点不自在,老师说,“你在下面坐着,我都不好意思讲了。”

产妇护理、营养餐制作、产后抑郁疏导、新生儿护理……所有课程黎俊宁全都参加了,他还在论坛上认真地撰写日记,记录自己的学习感受。毕业的时候,他理论课考了98分,实操考了86分,培训等级为“优”,在全班学员当中属于中上等。

毕业后,黎俊宁来到95081家庭服务中心,希望通过这里找到一份月嫂的工作。公司董事长傅彦生也欣然接纳了他。“男人做

月嫂,听起来是挺新鲜的,可是纵观各行各业,尤其是一些传统观念认为女性更为擅长的职业,比如厨师、裁缝、产科医生等,做到较高级别的往往都是男性,所以男人做月嫂也未必就是一件不可能的事情。”傅彦生认为,男人做月嫂,还有一定优势呢!比如对产后抑郁的疏导,是月嫂的一项重要工作,异性在沟通交流上会更为融洽,对于产妇抑郁情绪的疏导很有好处;而男性所具有的阳刚之气也会对婴儿性格的形成产生重要影响,由于生活中大多被女性所包围,如今很多男孩的性格越发中性化,缺乏男子汉气概,一些幼儿园已经注意到这个问题,开始招聘男幼教,男月嫂也是同样的道理。另外,男性相比女性抗压能力和忍耐力更强,说得通俗一点,就是脸皮厚,不怕说,不会因为一点委屈就抹眼泪,所以请个男月嫂,也未尝不是一件好事。

家政公司努力给黎俊宁寻找客户,他自己也在网络、微博上发帖求职,可是铺天盖地的质疑声让他有些措手不及。“妈妈要喂奶,男月嫂怎么帮忙?”“首先不要说孩子他爸不同意,这是个24小时贴身伺候的活儿,又是非常隐私的事情,怎么可能让男人帮忙?”几乎没人赞成。大家的顾虑不无道理,黎俊宁说,这些问题自己已经考虑到了,并安排了专业团队来负责涉及产妇隐私的事情,比如催乳、产后护理等。

这些天来,不少客户打来电话,跟黎俊宁商量,想请他做保姆或育婴师,给的工资也不低,都被他拒绝了。黎俊宁的态度十分坚定,就是要做一名男月嫂,“任何新鲜事物刚出现的时候,都会遭到质疑和批判,这是一个破冰之旅,如果我能够走出这一步,今后就会有更多男性加入月嫂这支队伍,作为第一个敢吃螃蟹的人,我必须坚持下去。”据《北京晚报》

口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病

要早期科学防治,谨防恶性病变

口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病是由内分泌失调、病毒细菌感染和自身免疫遗传因素而引起的,具有周期复发性。大多数认为只是因为失眠或劳累过度、维生素缺乏、或是火气(上火)所导致,忽视治疗,而延误最佳治疗时机。口腔溃疡经常反复发作容易发展为白塞氏综合症,口腔白斑(恶性病变),口腔扁平苔藓样病变,严重的甚至会导致病变。

专家提醒:患了口腔溃疡应及时到南京远大医学研究院就诊。

南京远大医学研究院口腔粘膜病诊疗中心,由著名专家张主任亲自坐诊,采用“ATI—四维导航技术和三联基因免疫疗法”结合中医药辨

证施治,对症治疗;复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病、口臭等,该疗法见效快,疗程短,患者在短期内就可以达到治疗目的。

官方网址:www.nm025.com

全国免费咨询电话:400—000—9120 或 025—68871679

南京远大医学研究院地址:水西门大街85号(莫愁湖公园南门,莫愁湖小学斜对面)

您可在南京火车站、中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下;汽车东站、南京站、中央门汽车站均可以乘28路到长虹路北站下车后,由人才市场向西50米即到;或市内乘游4路、7路、19路、37、41、48、106路到莫愁湖公园站下即可。